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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 08007

Kysymys 08007 Aihealue: Mittaaminen

(08007) Mittauskytkenndssd, jossa on analoginen kiertokdamimittariin
perustuva viisarindytto, on kaksi mittausaluetta 0 - 50 VDCja0 -1 A DC.
Ilman apuvadlinetta silla voidaan mitata

+ | oikein |( + ) tasavirtaa

+ | oikein |( + ) tasajannitetta

- | vaarin |( - ) vaihtovirtaa

- | vaarin |( - ) vaihtojannitetta
Ratkaisu:

Mittauskytkennassa on mittari, jossa on kaksi mittausaluetta:
-0 -50V DC eli 0-50 V tasajannitetta
-0-1ADC eli 0-1 A tasavirtaa.

Ilman apuvadlinetta silla ei voi mitata muuta kuin tasajannitetta ja
tasavirtaa. Toisaalta, kiertokaamimittarilla voi mitata ainioastaan
tasavirtaa, koska kaamit eli kelat eivat paasta lavitseen vaihtovirtaa
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